
                    Sčítání a odčítání desetinných čísel

                                     VY_42_ INOVACE_33

VZDĚLÁVACÍ OBLAST:  Matematika a její aplikace

VZDĚLÁVACÍ OBOR:     Matematika 

ROČNÍK: Pátý



Pracovní list z matematiky

   1.Seřaď čísla od největšího k nejmenšímu

0,2     1,08     0,02     0,21     1,38     0,22     1,03     1,3     0,12     1,83     

2. Vypočítej zpaměti 

    0,6 + 0,3 = ……………                    0,25 + 0,33 = ………………….

    1,2 – 0,5 = …………..                     0,45 + 2,00 = ………………….

    3,3 + 1,7 = ……………                     0,18 – 0,18 = ………………….

    5,5 – 5,3 = …………..                      3,50 – 1,10 = ………………….

3. Počítej řetěz

0,3 + 0,6 + 2,1 + 0,05 +3,2 = ………….

10 -1,3 – 0,7 – 3,05 – 0,25 = ………….

4. Doplň tabulku

            a           0,50          1,25                            3,76           5,01

  a – 0,25

a + 0,25

5. Vypočítej písemně

5,725 + 2,806

45,38 +2,635

18,075 – 7,326

56,23 – 29,7



6. Na cívce bylo navinuto 100m provázku. Děti odvinuly 78,50m na pouštění 

draka. Kolik metrů provázku zůstalo na cívce?

ŘEŠENÍ



   1.Seřaď čísla od největšího k nejmenšímu

1,83     1,38     1,3     1,08     1,03     0,22     0,21      0,2     0,12      0,02

2. Vypočítej zpaměti 

    0,6 + 0,3 = 0,9                   0,25 + 0,33 = 0,58

    1,2 – 0,5 = 0,7                     0,45 + 2,00 = 2,45

    3,3 + 1,7 = 5,0                   0,18 – 0,18 = 0,00

    5,5 – 5,3 = 0,2                   3,50 – 1,10 = 2,40

3. Počítej řetěz

0,3 + 0,6 + 2,1 + 0,05 +3,2 = 6,25

10 -1,3 – 0,7 – 3,05 – 0,25 = 4,70

4. Doplň tabulku

            a           0,50          1,25                            3,76           5,01

  a – 0,25           0,25         1,00          3,51           4,76

a + 0,25          0,75         1,50          4,01           5,26

5. Vypočítej písemně

5,725 + 2,806 = 8,531

45,38 +2,635 = 48,015

18,075 – 7,326 = 10,749

56,23 – 29,7 = 26,53

6. Na cívce bylo navinuto 100m provázku. Děti odvinuly 78,50m na pouštění draka. 

Kolik metrů provázku zůstalo na cívce?

Na cívce zůstalo 21,50m provázku.
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